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  VÝROČNÍ ZPRÁVA 

                         Přehled činností a hospodaření Charity Krnov v roce 2018 

 

 

 

 
 

 

 Vážení přátelé, 

 

  dostává se vám, opět po roce, do rukou výroční zpráva Charity Krnov za rok 2018, která je shrnutím 

všech činností této neziskové organizace. Máme znovu možnost vidět okamžiky dobrého díla. 

Tento rok byl pro nás radostným, naše budova Charity Krnov prošla rekonstrukcí elektroinstalace 

v celém svém rozsahu. Opravy začaly na podzim a do konce roku bylo dokonáno a my se těšili z krásných 

prostorů, které byly i vymalovány a působí na nás příjemným teplem a světlem, radost chodit do práce. Do 

této opravy, která opravdu probíhala ve všech střediscích sociálních služeb a kancelářích, jsme se mohli pustit 

díky dotačním titulům MSK a také finančního daru od, pana Andreje Babiše, který jsme získali v 

loňském roce na základě podání žádosti z výzvy 52 milionů na dobrou věc.  Tímto moc děkujeme, prostory 

se nám moc líbí, elektřina nás již nezlobí a máme i dostatečné osvětlení. 

 Celý rok nám práce šla od ruky, poskytovali jsme všechny sociální služby s láskou a odhodláním. Pravidelně 

se pracovníci vzdělávali a získávali nové praktické dovednosti i teoretické znalosti. Využívali jsme i 

prožitkových seminářů, které se pracovníkům v rámci společné skupiny všech, moc líbily.  

Všech pracovníků, svých kolegů si moc vážím, tvoříme jeden tým, který má za cíl konat dobro, pomáhat 

s láskou a pracovat svědomitě s loajalitou. Práce v sociálních službách je náročná a já jsem moc ráda, když 

má Charita dostatek finančních prostředků pro ohodnocení pracovníků a můžeme tak  předcházet možné 

fluktuaci pracovníků do jiných organizací. Stále je nám smutno z velikých platových rozdílů v jiných sférách. 

Pracovníci Charity zajišťují péči potřebným s láskou, pokorou, obětavostí a odhodláním pomáhat.  
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Milé kolegyně a kolegové, jako každý rok, tak i tento, upřímně vám děkuji za vaši věrnost, vytrvalost, osobní 

nasazení a nadšení, bez kterých by nebylo možné naše společné dílo ve prospěch potřebných uskutečňovat.  

Děkuji také dobrovolníkům, spolupracujícím institucím a organizacím, sponzorům, dárcům a všem, kteří nám 

pomáhají modlitbou, obětí, radou, vlastními silami či finančními prostředky. Děkuji také lékařům, kteří nám 

vyjádřují důvěru a spolupracují s Charitou Krnov při zajištění ošetřovatelské péče u klienta v jeho domácím 

prostředí. Za podporu a doprovázení děkuji spolupracujícím kněžím i duchovním správcům jiných církví, 

charitní radě.  

Jako každý rok i nyní poděkování posílám také všem našim uživatelům i jejich rodinným příslušníkům za 

důvěru, se kterou se na nás obracejí při využívání našich služeb.  

Vám všem ráda vyjadřuji svou vděčnost, neboť vím, že té není nikdy dost. 

Charita Krnov v roce 2018 poskytovala čtyři sociální služby. Charitní pečovatelskou službu,Nízkoprahové 

zařízení pro děti a mládež, Denní stacionář a pobytovou službu, domov se zvláštním režimem – Dům dobré 

vůle Žáry.  

       

 

Pevně věřím, že Charita Krnov jako poskytovatel sociálních a zdravotních služeb, si bude i v dalších letech 

upevňovat své postavení v našem regionu. Ve slově „charita“ jako součásti názvu naší organizace, zaznívá 

význam „láska k člověku“.  

 

 

 

 

 

                          Bc. Monika Dudová, ředitelka 
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  ZÁKLADNÍ  ÚDAJE                                          

  Právní forma: veřejná právnická osoba církevní organizace 

  Sídlo organizace:  Hlubčická 297/3, 794 01 Krnov 

  Telefon:   554 611 366/ 554 625 712 

e-mail: monika.dudova@krnov.charita.cz 

web:     www.krnov.charita.cz 
Statutární zástupce: Bc. Monika Dudová 

IČ:  48806510  DIČ:   CZ – 48806510 

Bankovní spojení: Komerční banka a.s., pobočka Krnov, č. ú. 19-4455920207/0100 

 

PŘEHLED ČINNOSTÍ V ROCE 2018 
V roce 2018 Charita Krnov vykonávala tyto základní činnosti: 

 

1) SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

a) 1540602 – pečovatelská služba – Charitní pečovatelská služba 

b) 7877713 - nízkoprahové zařízení pro děti a mládež („Zvídálek“ – středisko pro mimoškolní činnost 

romských dětí v Krnově) 

c) 8049254 – denní stacionář – ambulantní služba 

d) 6416850 -  domovy se zvláštním režimem – Dům dobré vůle Žáry 

2) ZDRAVOTNÍ SLUŽBY 

a) Nestátní zdravotnické zařízení – Charitní ošetřovatelská služba 

 

3) DALŠÍ SLUŽBY 

a) Půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek 

b) Humanitární středisko  

c) Šatník 

Statutární orgán 

Statutárním orgánem Charity Krnov je ředitel 

Rada Charity Krnov 

Předseda:   Mgr. Ludmila Čajanová 

Členové:    P. Mgr. Karel Doležel, Mgr. František Fojtík, MUDr. Igor Michalec 

 

Zaměstnanci 

 Celkový počet zaměstnanců k 31. 12. 2018 : 

-  stálých zaměstnanců -  41 

Dobrovolníci 

Počet dobrovolníků - 4 

Dobrovolníci při Tříkrálové sbírce - 300  
 

 

 

 

 

 

mailto:monika.dudova@krnov.charita.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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 Charitní ošetřovatelská služba  (CHOS) 

 

 
 

NESTÁTNÍ ZDRAVOTNICKÉ ZAŘÍZENÍ - Charitní  ošetřovatelská služba 

Cílová skupina: Senioři, osoby se zdravotním a tělesným postižením 

Adresa sídla: Hlubčická 3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba: Martina Petrová, Dis -  vedoucí CHOS  

Telefon: 554 611 366, mobil: 725 104 442 

E-mail: martina.petrova@krnov.charita.cz  www.krnov.charita.cz 

 

 

Poslání: 

Domácí ošetřovatelská péče je odborná a kvalitní zdravotní péče poskytovaná pacientům na základě 

doporučení registrujícího ošetřujícího lékaře nebo ošetřujícího lékaře při hospitalizaci v jejich vlastním 

sociálním prostředí. Cílem služby je umožnit uživatelům léčení v domácím prostředí, zkrátit pobyt 

v nemocnici a tím zlepšit kvalitu jejich života. Je preferována pro své nesporné výhody – zejména pozitivní 

působení na psychický stav nemocného, který zůstává ve svém prostředí a v blízkosti své rodiny, což přispívá 

k rychlejšímu uzdravení pacienta, urychlení hojení a ke snížení rizika komplikací. Domácí péče také umožňuje 

nemocným v konečném stádiu nemoci dožít svůj život důstojně a kvalitně, bez fyzického, psychického i 

sociálního strádání v těsném spojení se svými blízkými, s rodinou. 

 

Naše domácí ošetřovatelská péče je poskytována 7 dní v týdnu, včetně svátků, do večerních hodin a je plně 

hrazena z veřejného zdravotního pojištění. Cílovou skupinou jsou nemocní bez omezení věku, pohlaví a rasy. 

Nejčastěji jsou to senioři a osoby se zdravotně-tělesným postižením. 

V roce 2018 poskytovaly tuto péči stále jen 4 registrované zdravotní sestry a ty zajišťují odbornou péči nejen 

v Krnově, ale i v okolních vesnicích a v odlehlých oblastech  -Albrechticka, Osoblažska, Jindřichovska, okolí 

Heřmanovic a Holčovic. Důvodem nedostatku sester v terénní péči jsou finance, které hrají důležitou roli při 

ohodnocování sester, to se odvíjí od dalších faktorů, jako jsou např.: regulace plateb od zdravotních 

pojišťoven, omezení místa a dojezdu při poskytování služeb, regulace péče od praktických lékařů, nemožnost 

indikace péče odborným lékařem apod. Pracují zde sestry i vysokoškolsky vzdělané, sestry specialistky.  Díky 

certifikovaným kurzům zvyšují své kompetence a opravdu pracují bez odborného dohledu a jsou odkázány 

jen na vlastní znalosti a dovednosti. Tyto sestry jsou často užšími členy rodiny, pracují v terénu horském i ve 

velkoměstě, za mrazu i horka. Jsou schopny doprovodit člověka doma až do úplného zakončení života, zajistit 

mu kvalitní ošetření bez nutnosti být hospitalizován nebo umístěn v domově pro seniory. 

mailto:martina.petrova@krnov.charita.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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Domácí ošetřovatelská péče tedy není pouze o tom poskytnout ošetřovatelský úkon, zdravotní sestřičky musí 

zvládat řízení automobilu za každého počasí, musí být fyzicky i psychicky odolné a připravené čelit různým 

nečekaným situacím, musí umět samy se rozhodnout a pomoci. 

 

 

Cíl: 

- zajištění komplexní péče, která povede k uspokojení potřeb pacienta v oblasti zdravotní, psycho-sociální a 

duchovní 

- oddálení hospitalizace nebo zkrácení pobytu v nemocnici 

 

Poskytované úkony: 

- odběry biologického materiálu 

- aplikace injekcí, inzulínu 

- měření fyziologických funkcí 

- převazy bércových vředů, dekubitů, operačních ran, nádorových defektů či jiných poranění 

- cévkování, péče o permanentní katetry 

- ošetření a péče o stomie 

- ošetřovatelská péče o pacienty s PEG, PEJ 

- ošetřovatelská péče o pacienty s žilním portem, PICC katetrem 

- zajištění infůzní terapie 

- ošetřovatelská RHB 

- edukace rodinných příslušníků 

 

Výsledky za rok 2018 
 

Náklady na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřeba materiálu 65 533  Od zdravotních pojišťoven 1 499 739 

Osobní náklady 1 381 189  Tržby fakult. nadst. výkony 34 815 

Energie          27 159  Přij. přísp. práv.os. a fyz. os. 100 000 

Opravy a udržování 52 458  Přijaté příspěvky, sbírky                   0 

Spotřeba PHM        110 074  Ostatní výnosy 16 639 

Ostatní služby          76 520    

Ostatní náklady            6 631    

Odpisy          34 774    

Náklady celkem      1 754 338  Výnosy celkem 1 651 193 

 

 

 

 

Děkujeme všem lékařům a institucím, kteří s námi po celou dobu působení spolupracovali a projevili 

nám tím svou důvěru.  
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CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA  ( CHPS) 

        

                                       SOCIÁLNÍ SLUŽBA TERÉNNÍ DOMÁCÍ PÉČE 

 

 
 

Cílová skupina: Senioři, lidé se zdravotním a tělesným postižením 

Kontaktní adresa: Hlubčická 297/3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  Bc. Miroslava Ivanovová- vedoucí CHPS, sociální pracovník  

Telefon: 554 611 366, mobil: 725 104 445 

E-mail: miroslava.ivanovova@caritas.cz  www.krnov.charita.cz 

 

Motto: Pouze láska, porozumění, laskavost, péče o druhé a pokora dávají našemu životu smysl.  

 

Poslání 

Poskytujeme praktickou pomoc osobám se sníženou soběstačností, obvlášť seniorům, kteří mají 

sníženou soběstačnost z důvodu věku, nemoci či zranění. Jedná se převážně o pomoc s hygienou, přípravou 

jídla a pití, podáním jídla a pití, donáškou obědů, pomoc s nákupem, úklidem, žehlením, praním, doprovody 

k lékaři, úřady či na vycházky i na invalidním vozíku. 

Úkolem pečovatelské služby pak není nahrazovat uživateli funkční rodinu, ale pomoci zabezpečit 

potřebnou péči. Proto není poskytnuta každému, kdo o ni zažádá a je ochoten zaplatit, ale podléhá sociálnímu 

šetření, zda jsou žádané úkony opravdu potřebné. 

 

Časový rozsah služby u  uživatelů a úkony služby pondělí-pátek, víkendy a svátky  od 7:00 hod do 20:00 

hod                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

             

Po celý rok 2018 jsme poskytovali pečovatelské služby nejen v pracovních dnech (od 7.00 hod do 20:00 hod), 

ale ve stejnou dobu o víkendech a svátcích. I nadále jsme pozorovali nárůst zájemců o služby poskytované o 

víkendech a svátcích, kterým se převážně poskytuje pomoc při osobní hygieně (i na lůžku), podávání stravy, 

polohování, vysazování do křesla, uložení do lůžka. Jedná se i o zájemce, kteří nemají v místě bydliště tedy 

Krnova, příbuzné či blízkou osobu, jsou osamoceni.  

Každým rokem se zvyšuje počet uživatelů, kterým je poskytována péče v jejich terminálním stádiu života. Při 

poskytování takové péče je výhodou naší organizace, že poskytujeme i zdravotní - ošetřovatelské služby. Úzká 

spolupráce mezi zdravotními sestrami a pracovníky v sociálních službách je zárukou kvalitně poskytované 

péče. Tato péče souvisí i s možností zapůjčit si i kompenzační pomůcky, které usnadní život nejen uživatelům 

služby, ale i rodinným příslušníkům a pečovatelům.  

Pečovatelky mají k dispozici 4 osobní automobily, které slouží k dovážce jídla, nákupů, k samotné přepravě 

pracovníka apod. a také využívali dva skútry. Na jaře, před první vyjížďkou bylo skútrům požehnáno panem 

děkanem. Opět byli pracovníci seznámeni s bezpečným používáním skútrů a jízdou na nich, to vše i v rámci 

pravidelného školení řidičů.  

mailto:miroslava.ivanovova@caritas.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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Stále se na nás obracelo spoustu zájemců o služby poskytované o víkendech a svátcích, lidech propuštěných 

ze zdravotnických zařízení, kterým se převážně poskytovala pomoc při osobní hygieně, podávání stravy, 

polohování, vysazování do křesla. Tato péče je  nadále poskytována i lidem, kteří v pracovních dnech 

využívají služeb městské pečovatelské služby, a my se snažíme vyhovět všem požadavkům. Velmi pružně 

jsme znovu reagovali na potřeby klientů a rodinných příslušníků. I přesto, že máme týdenní lhůtu k zahájení 

služby, jsme schopni ve výjimečných případech (propuštění z nemocnice) zajistit ihned pečovatelské služby. 

 

  

   

Jaké činnosti ve své službě zajišťujeme: 

   

 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

 pomoc při osobní hygieně 

 poskytnutí stravy 

 pomoc při zajištění chodu domácnosti 

 zprostředkování kontaktu se spol.prostředím, fakultativní činnosti     

                                                           

Uživatelé služeb v roce 2018 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Počet klientů           95 

Počet návštěv    35 150 

Výkony     13 200 

  

Náklady na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřeba materiálu 31 418  Tržby za vlastní výkony 572 117 

Spotřeba - strava 379 064  Tržby za spotřebované obědy 379 064 

Spotřeba energie      29 901  Fakultativní a jiné výnosy            28 912    

Spotřeba PHM 101 502  Příjmy od právnických a 

fyzických osob 

151 00               

Opravy a udržování     254 612  Dotace ministerstva  a MSK 930 000 

Osobní náklady 1 866 013  Finanční podpora města a obcí 657 000 

Služby 

Jiné ostatní náklady 

    91 274 

     18 973 

 Ostatní výnosy 2 152              

Odpisy                   21 294    

Náklady celkem   2 794 051  Výnosy celkem            2 720 245 
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Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež (NZDM) 
 
 NZDM středisko ZVÍDÁLEK 
1. cílová skupina: děti a mládež od 6 ti do 15 ti let ohrožené společensky nežádoucími jevy 

2. adresa sídla: Vrchlického 11, KRNOV 794 01 

3. kontaktní osoba: Tomáš Navrátil -  vedoucí  NZDM středisko Zvídálek 

4. mobil: 606 771 040 

5. e-mail: klub.zvidalek@seznam.cz webové stránky: www.krnov.charita.cz 

V nízkoprahovém klubu Zvídálek probíhal především pravidelný 

denní režim, volnočasové aktivity.  Bylo vždy na rozhodnutí uživatelů, jakou aktivitu si v rámci své docházky 

do klubu zvolí. Návazný motivační program však zohledňoval právě aktivitu uživatelů a ti, kteří prokázali 

snahu a zodpovědnost, měli větší možnosti. 

Pomohli jsme uživatelům služby pěstovat potřebné učební a hlavně sociální návyky. Právě zvolené aktivity, 

směřovaly k tomu, aby se uživatelé dokázali orientovat v různých sociálních situacích, jak se přiblížit 

společnosti, jak přistupovat ke společnosti apod. Všechny aktivity v klubu vedly k tomu, aby si děti uvědomily 

své možnosti a schopnosti. Dali jsme dětem možnost vlastního výběru v organizování aktivit  klubu. Snížili 

jsme pravděpodobnost vzniku rizikového chování v cílové skupině, snažili jsme se o oddálení případné 

vznikající sociální patologie. Jako každý rok jsme se však museli přiklánět k trestům (zákaz návštěv klubu po 

dobu jednoho týdne, z důvodu opakujícího se nevhodného chování dítěte, ničení majetku, kopání do dveří, 

házení předmětů do okna.) 

- vytvořili jsme finančně i organizačně udržitelný mechanismus každoroční podpory dětí ze sociálně 

znevýhodněného prostředí směrem k účasti na pravidelných volnočasových aktivitách v objektivně 

potřebných případech  

- začlenili jsme víc jak 50% dětí do motivačních soutěží (vhodná komunikace se svými vrstevníky a 

dospělými, kulturní vystupování ve společnosti, vzájemná pomoc mezi sebou atd…) 

- pravidelně jsme vykonávali vycházky do přírody, do města  

- pro děti, které se zapojovaly v motivační soutěži, jsme uspořádali jednodenní výlety a to do  Ostravy, 

návštěvy kina, výlety na hrady 

- uspořádali jsme tradiční volnočasové aktivity (Velikonoce se Zvídálkem, Prázdninové párty, 

vystoupení v Denním stacionáři Charity Krnov, vánoční besídka)  

- akce si děti plánovaly sami, s nadšením je pak i úspěšně realizovaly (převážně taneční a sportovní 

aktivity) 

- v době Tříkrálové sbírky – děti koledovaly a navštěvovaly domácnosti po celých 14 dní s velikým 

nasazením a nadšením 

 

 

http://www.krnov.charita.cz/
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Děti ze Zvídálku  v měsíci prosinci zvolily své aktivity v adventním duchu. Při svých setkáváních si vyráběly 

vánoční ozdoby, výzdobu svého klubu, navštívily vánoční trhy v Krnově. 

Co se nám podařilo 

• Zprostředkovat dětem zážitky a umožňovat jim získat zkušenosti, které by jim přirozené prostředí (rodina) 

z materiálních či výchovných důvodů nezprostředkovalo. 

• Ovlivňovat volnočasové aktivity pro děti z lokality, diskutovat nad možnostmi trávení volného času, 

poukázat na mezery. 

• Vybudovat a udržet vztah důvěry mezi uživateli a pracovníky. Děti se k nám hlásí, navštěvují klub, ptají se 

na pracovníky. 

• Udržet individuální přístup k dětem, především díky dostatečnému personálnímu zabezpečení. 

• Sladit program klubu s požadavky dětí.  

• Udržet kvalitní pracovníky klubu  

• Udržet děti v klubu. Za úspěšné považujeme, pokud chodí do klubu alespoň 50% z účastníků. Stále chodí 

nadále 100% dětí. 

• Kvalitně vytvářet, naplňovat a hodnotit individuální plány s jednotlivými uživateli - individuální 

plánování bylo vedeno srozumitelnou formou pro uživatele, který byl veden k osobní odpovědnosti a 

samostatnosti při plánování. 

•Vedli jsme uživatele k řádnému plnění domácích úkolů a přípravě do školy – spolupracovali  s doučovacím 

klubem Devítka, dětem bylo doporučeno si nejdříve udělat domácí úkoly, naučit se a až poté si užívat zábavu 

v našem klubu. 

• Povzbuzovali jsme v dětech snahu o zlepšení jejich učebních výsledků a s cílem umožnit jim zažít osobní 

úspěch - aktivity jsme zaměřovali na školu, ve formě zábavní, volili jsme menší soutěže se školní tématikou, 

přiměřeně odměňování školních úspěchů (vysvědčení, pochvaly atd.)  

• Usměrňovali jsme jejich mravní vývoj výchovným způsobem založeným na multikulturních principech a 

překonávat tak etnické předsudky a problémy spojené se sociálním vyloučením. 

 

Výsledky za rok 2018                                                                     

Náklady na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřebované nákupy 

Energie 

16 245 

         41 614 

 Dotace ministerstva  570 000 

Opravy a udržování 8 748  Ostatní výnosy 638 

Spotřeba PHM 5 726    

Osobní náklady 870 170  Finanční podpora města 

Krnova 

300 000 

Služby 42 264  Přijaté přísp. – právnické 

osoby 

50 000 

Náklady celkem 984 766  Výnosy celkem 920 638 
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Denní stacionář Charity Krnov 

 

Cílová skupina: Senioři se sníženou soběstačností z důvodu věku, osoby s tělesným postižením 

Kontaktní adresa: Hlubčická 297/3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  Marcela Harasimová - vedoucí  

Telefon: 554 611 366, mobil: 606 771 038  

E-mail: marcela.harasimova@krnov.charita.cz    webové stránky:  www.krnov.charita.cz 

 

Posláním Denního stacionáře Charity Krnov, je předcházet osamělosti a mírnit sociální vyloučení seniorů a 

osob s tělesným postižením. Podporujeme jejich soběstačnost, vytváříme příjemné prostředí pro jejich 

setkávání s vrstevníky a aktivní využívání volného času. 

Cílová skupina 

Naše služby jsou určeny seniorům, osobám s tělesným postižením, kteří žijí ve svých domácnostech. Společně 

s rodinou nebo osobou, která o uživatele pečuje v domácím prostředí, jsme pomáhali uživateli vytvořit 

smysluplný denní režim, oddálit dobu kdy je z důvodu svého zhoršeného zdravotního stavu nucen vyhledat 

pobytovou službu. Tím, že uživatel využil služby Denního stacionáře, umožnili jsme potřebný odpočinek i 

osobě, která o něj pečuje v domácím prostředí.  

Uživatelé u nás posilovali své schopnosti a dovednosti například v průběhu procvičování paměti, účastnili se 

lehkého kondičního cvičení vsedě na židlích, věnovali se i výtvarné činnosti, ručním pracím, poslechu hudby, 

nebo sledování televize. Vyráběli přáníčka a ozdůbky na vánoční a velikonoční svátky. Podíleli se také na 

přípravě  přání k narozeninám pro pracovníky Charity Krnov či své blízké a známé. V případě příznivého 

počasí jsme chodili na krátké procházky do okolí nebo odpočívali na terase zahrady. Jezdili na výlety, 

velikonoční a vánoční jarmarky, návštěvy galerií, zámků a kostelů, do kavárny. Uživatelé se s velikým 

zájmem na těchto aktivitách podíleli. Navštěvovali s doprovodem personálu kadeřníka, pedikúru, rehabilitace. 

V doprovodu personálu také navštěvovali ambulance odborných lékařů, kde měli pravidelné plánované 

kontroly, přičemž šetříme čas rodinných příslušníků, kteří tuto pomoc velmi kladně hodnotí. 

V průběhu dne zajišťovali uživatelům stravu. Uživatel měl možnost u nás odebírat snídani, přesnídávku, oběd, 

svačinu. Uživatel mohl odebírat jednotlivá jídla, nebo celodenní stravu. Měl možnost si vybírat i z několika 

druhů jídla. Svačinky jsme nakupovali společně s uživatelem dle jeho chuti a přání. 

Několikrát do roka jsme pořádali v Denním stacionáři besedy, přednášky a posezení, které se z předchozích 

let velmi osvědčily ve veliké účasti. Ve spolupráci s ostatními organizacemi zajišťujeme kulturní program. 

Denní stacionář se těší vždy z veliké účasti jak uživatelů, tak i široké veřejnosti.  

MEZINÁRODNÍ DEN SENIORŮ 

Na první den v měsíci říjnu připadá každoročně Mezinárodní den seniorů. Tento den byl i v Denním stacionáři 

věnován našim rodičům, prarodičům, maminkám, tatínkům, babičkám a dědečkům. Zastavili jsme se na 

chvilinku, a dělali jim radost - pohlazením, nasloucháním a časem, kterým jim věnovali. Vyrobili jsme 

přáníčka s drobným dárečkem uvnitř a to s čajem, který měl chutnat v příjemně stráveném okamžiku. V mládí 

si nikdo z nás neuvědomuje a ani nepřipouští, že jednou budeme všichni staří a můžeme prožívat pocity 

smutku a samoty. 

http://www.krnov.charita.cz/
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Kde není úcta vůči starým, není budoucnost pro mladé (papež František) 

 

Příprava na svátek sv. Martina v Denním stacionáři 

Pracovníci s uživateli Denního stacionáře se ve čtvrtek 8. 11. připravovali na přicházející svátek sv. Martina, 

perníčky. K této příležitosti se  v neděli 11. listopadu v Krnově uskutečnila Svatomartinská pouť. v kostele 

sv. Martina a slavnostní Mše svatá, a také přijel před kostel sv. Martina na koni právě Martin. V tento den 

byly zúčastněným lidem rozdávány perníčky, které upekli a nazdobili uživatelé s pracovníky Denního 

stacionáře. 

 

Počet úkonů poskytnutých za rok 2018 : 

Počet uživatelů 13 

Počet úkonů –   6 042 

Počet hodin za úkony  - 2 647 

Náklady na provoz a vybavení Částka v Kč  Zdroje financování Částka v Kč 

Spotřeba materiálu 51 634  Tržby za vlastní výkony 133 042 

Energie 35 306  Fakultativní a jiné výnosy 18 910 

Spotřeba - strava 33 344  Tržby za spotřebované 

obědy 

34 199 

Osobní náklady 743 966  Tříkrálová sbírka 55 000 

Opravy a udržování 178 090  Dotace ministerstva, MSK 620 000 

Ostatní provozní náklady 84 780  Dotace města 270 000 

Jiné ostatní náklady 

Odpisy 

          2 377       

        12 008             

 Přijaté příspěvky-

fyz.osoby,dary 

 

1 000 

Spotřeba PHM         10 827  Ostatní výnosy         10 088 

Náklady celkem 1 152 332  Výnosy celkem 1 142 239 
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Dům dobré vůle Žáry 

                             

Adresa zařízení: Žáry č. p. 3, 793 95 Město Albrechtice  

Služby jsou poskytovány nepřetržitě 24 hodin denně, včetně sobot, nedělí a svátků.  

Kapacita zařízení  
Zařízení disponuje kapacitou 29 lůžek. Služba je určena pro jednotlivce, muže, ženy a manželské páry. 

Kontaktní adresa: Charita Krnov, Hlubčická 297/3   794 01  Krnov 

   

Kontaktní osoba:  Bc. Daniel Jurčík – vedoucí a sociální pracovník 

E-mail: daniel.jurcik@krnov.charita.cz    webové stránky:  www.krnov.charita.c z 

  

Cílová skupina: V našem domově se zvláštním režimem jsme celoročně poskytovali 29 uživatelům 

nepřetržitou pomoc, podporu a péči (jednotlivcům, mužům, ženám a manželským párům)se stařeckou 

demencí, Alzheimerovou demencí a ostatními typy demencí. 

Posláním našeho domova je celoročně poskytovat nepřetržitou pomoc, podporu a péči jednotlivcům, mužům, 

ženám a manželským párům se stařeckou demencí, Alzheimerovou demencí a ostatními typy demencí, kteří 

nejsou schopni zajišťovat své základní životní potřeby ve vlastním sociálním prostředí, a to ani s pomocí své 

vlastní rodiny, terénní sociální služby, nebo z jiných závažných důvodů. Pomoc, podpora a péče je přiměřená 

a přizpůsobená individuálním potřebám uživatelů sociálních služeb. Prostřednictvím poskytované sociální 

služby chceme zmírňovat negativní vlivy nemoci a stárnutí u uživatelů, podporovat je při udržování jejich 

stávající tělesné a duševní kondice, přiměřené soběstačnosti, ve využívání vlastních možností a schopností, 

udržování běžného způsobu života, přirozených vztahů se svým okolím a ve využívání místních institucí, které 

poskytují služby veřejnosti. 

V domově jsme pracovali s uživateli formou individuálních činností nebo skupinových aktivit dle jejich přání 

a potřeb. Uživatelům jsme zajišťovali aktivizační činnosti, které zahrnují cvičení jemné motoriky, pohybově 

koncentrační cvičení a nácvik sebeobsluhy. V rámci výtvarných činností měli naši uživatelé k dispozici 

pomůcky na malování, stříhání, lepení a různé materiály pro vytváření výrobků a dárků. Důraz byl kladen i 

na slovní podporu a motivaci, či jen sdílení společného času povídáním, předčítáním. V domově jsme také 

věnovali pozornost duchovním potřebám uživatelů. Mše se uskutečňovali i v domově, uživatelé však 
mohli docházet do blízkého kostela v doprovodu svých příbuzných. Zajistili jsme uživatelům také 
nejrůznější kulturní setkání.  

V našem Domu dobré vůle Žáry, se pracovníci rozhodli zpříjemnit A VYBÍRAT AKTIVITY DLE ROČNÍHO 

OBDOBÍ A NEJRŮZNĚJŠÍCH SVÁTKŮ, KTERÁ SE K DANÉMU OBDOBÍ POJÍ   

 

http://www.krnov.charita.cz/
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V měsíci červenci strávili uživatelé, Domu dobré vůle žáry, 

dopoledne na zámku ve Slezských Rudolticích. Prohlídka zámku naše uživatele doslova uchvátila i přes 

drobné překážky v podobě několika schodů při vstupu do zámku. Naši uživatelé spolu s doprovodem viděli 

celou expozici zámku, dámy obdivovaly interiér a vystavené umění, pánskou část skupinky zase zaujala 

výstava historických zbraní. Prohlídka následně pokračovala do zámeckého parku a do cukrárny na zmrzlinu. 

LETNÍ OSVĚŽENÍ 

Aktivizační pracovnice připravily v posledním červencovém týdnu 

pro uživatele pravé letní osvěžení. Uživatelé si mohli připomenout a zavzpomínat, jak je příjemné strávit 

dovolenou například u moře. Každý si vyzkoušel, jak se sype mořský písek mezi prsty, potěžkal kamínky 

nalezené na pláži, mohl si prohlédnout schránky mořských živočichů. Klienti se živě zapojili do debaty, co 

všechno by si na takovou dovolenou přibalili do zavazadla. Nezapomněli samozřejmě na plavky a cestovní 

doklady. Dovolenkový zážitek pokračoval ukázkou mořské hvězdice, mušliček a škeblí.  O úplný závěr se 

postarala jedna z aktivizačních pracovnic převlečená za zmrzlinářku a každý uživatel své dovolenkové zážitky 

doplnil i o chuťový vjem, jak chutná kopečková zmrzlina do kornoutku. 

Hurá do školy 

V polovině září si aktivizační pracovnice přichystaly pro uživatele 

scénku s názvem " Hurá do školy". Jedna předváděla paní učitelku a druhá pracovnice žákyni, která přišla 

hned první den školního  roku pozdě do školy. Do školní lavice se během scénky vrátili i naši uživatelé, a 

protože je paní učitelka také začala zkoušet. A to nejen z českého jazyka ale i z matematiky. Většina uživatelů 

se živě zapojila do vyučování. Někteří byli dokonce i u tabule a na dotazy paní učitelky vždy obstojně 

odpověděli. Ke konci výuky proběhla hudební výchova, během které si všichni žáci – uživatelé s chutí 

zazpívali. Každá vyučovací hodina byla zakončena skutečným zvoněním.                       
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100 let Československa 

V roce 2018 si připomínáme 100. výročí vzniku Československa. Významné historické jubileum je spjato se 

dnem 28. října 1918, kdy byl vyhlášen samostatný československý stát. Pro Českou republiku je tento den 

státním svátkem a příležitostí k oslavám a vzpomínkovým akcím. I v našem domově jsme tento významný 

den připomněli našim uživatelům. 

Uživatelé měli možnost shlédnout dokument k tomuto výročí a zavzpomínali si na prvního prezidenta 

T.G.Masaryka a další osobnosti, kteří se o vznik republiky zasloužili. 

Zvolená aktivita byla přínosná a pracovníci byli mile překvapeni, že i někteří naši uživatelé tento den, mají v 

paměti. 

 

                       

 

Počet uživatelů                  29 

Srpen - prosinec  

Náklady na provoz a vybavení Částka v Kč  Zdroje financování Částka v Kč 

Spotřeba materiálu 

 

Spotřeba - strava 

290 298 

 

 

1 501 170 

 Tržby z prodeje služeb 

uživatelů+příspěvek na péči 

Tržby za služby - strava 

5 617 006 

 

1 492 269 

Energie, plyn 329 479  Fakultativní a jiné výnosy 20 620 

Spotřeba PHM 61 888  Tržby - zdravot.pojišťovny 789 754 

Osobní náklady 7 293 505  Dotace ministerstva, MSK 2 249 000 

Opravy a udržování 18 760  Dotace MěÚ Krnov 260 000 

Ostatní služby 

(vodné,stočné,prádelna……) 

1 127 942  Dotace MěÚ M. 

Albrechtice 

25 000 

Odpisy 45 147  Dotace obcí 67 180 

Jiné ostatní náklady – ostatní 

služby, reprez.,cestovné…… 

        38 684  Přijaté příspěvky-

fyz.osoby,dary,ostatní 

výnosy 

90 381 

Náklady celkem  10 706 873  Výnosy celkem 10 611 210 
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Půjčovna kompenzačních pomůcek 

V rámci zlepšení kvality poskytované služby nabízíme uživatelům služby zapůjčení zdravotních, 

rehabilitačních a kompenzačních pomůcek. Nejčastější požadavky ze strany uživatelů jsou o polohovací 

postele, invalidní vozíčky, chodítka, WC křesla a oxygenátory.  Naši „Půjčovnu zdravotních a kompenzačních 

pomůcek“ jsme z darů rozšířili o další pomůcky a slouží všem potřebným v našem regionu.  

Oxygenátory zpříjemnily život našim klientům, kterým Charita Krnov v rámci Půjčovny kompenzační 

pomůcky poskytuje služby. 3 tyto přístroje organizace zakoupila z výtěžku Tříkrálové sbírky 2018, všechny 

byly zakoupeny v hodnotě  63 tisíc korun. Výhodou tohoto oxygenátoru je uživatelsky snadná obsluha a ve 

srovnání se staršími kyslíkovými bombami zcela bezpečný provoz. Přístroj čerpá kyslík přímo ze vzduchu, 

nikoliv ze záložní kyslíkové bomby. Umožní nemocným pobyt v domácím prostředí v okruhu svých blízkých. 

 

                          

Náklady na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřebované nákupy, služby 160 211  Tržby za pronájem  346 489 

Osobní náklady 202 624   Ostatní výnosy               519 

Ostatní provozní náklady 22 955  Přijaté příspěvky fyzické os. 1 000  

Energie 9 507  Přijaté příspěcky - sbírky 151 000 

Spotřeba PHM 1 845    

Opravy a udržování          11 719    

Ostatní náklady            2 626    

Odpisy               917    

Náklady celkem 412 404  Výnosy celkem 499 008 
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V první zářijovou sobotu, jsme přijali pozvání na sousedské slavnosti Zažít Bruntál jinak! Celý areál 1. ZŠ 

na Jesenické ulici v Bruntále se 1. 9. 2018 proměnil v pouliční festival pod širým nebem. Za Charitu Krnov 

jsme se představili s Půjčovnou kompenzačních pomůcek. 
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HUMANITÁRNÍ STŘEDISKO (CHARITNÍ ŠATNÍK, HUMANITÁRNÍ SKLAD) 

" Lidé v nouzi nepotřebují až tak moc peníze. Oni potřebují naše oči, ruce, nohy, srdce..." 

Matka Tereza 

Středisko humanitární pomoci zajišťuje, případně zprostředkovává, pomoc lidem v České republice i 

v zahraničí, kteří se ocitli v sociální nouzi nebo jiné krizové situaci. Tyto situace mohou být způsobeny 

živelnou pohromou, ztrátou zaměstnání, nezodpovědným přístupem k plnění základních povinností  

(např. k rodině nebo sám k sobě), mentální neschopností začlenit se do běžné společnosti aj. Zároveň ale 

usilujeme o to, aby naší dobré vůle a štědrosti dárců nebylo v rámci pomoci zneužíváno. 

Tak jako v loňském roce, jsme i v roce 2018 opět využili  „Operačního programu potravinové a 

materiální pomoci“, který podporuje osoby a domácnosti ohrožené chudobou a sociálním vyloučením. 

Ministerstvo práce a sociálních věcí prostřednictvím tohoto programu realizuje pomoc potravinovou i 

materiální. Nejchudší lidé tak dostanou díky projektu zdarma potravinové balíčky a balíčky se základními 

hygienickými potřebami a potřebami souvisejícími s péčí o děti. V rámci tohoto projektu jsou nabízeny 

doprovodné aktivity přispívající k sociálnímu začleňování. 

Na konci roku v době vánočních svátků jsme také díky sponzorskému daru SILNIC. CZ. s.r.o., mohli rozdávat 

radost a to formou potravinových balíčků. Předali jsme 30 balíčků sociálně slabým rodinám s dětmi a 

seniorům v Krnově i několika odlehlých obcích – Liptaň, Bohušov, Osoblaha, Slezské Pavlovice, Hlinka, 

Jindřichov ve Slezsku, Dívčí Hrad a Zátor. Všechny obdarované rodiny byly mile překvapeny a s velikou 

radostí děkovaly. Děkujeme také dětem a pedagogům z MŠ Karla Čapka v Krnově, kteří pro děti 

z navštívených rodin připravili hračky jako dáreček. Také děkujeme Řeznictví u Jorgose v Krnově za pomoc 

s přípravou masových balíčků.                                          

 

Rodiny byly vybrány s pomocí dětské a praktické lékařky pro dospělé a obecních úřadů. Velice si vážíme 

každého daru, kterým můžeme pomoci dál. Potravinové balíčky byly rozdávány v průběhu celého roku i 

jednotlivcům, kteří navštívili Charitu Krnov z důvodu obtížné životní situace. 

Šatník byl v provozu každé úterý a středu. Děkujeme všem, kteří se podílejí na doplnění ošacení v něm a 

pomáhají nám tímto pomáhat potřebným lidem v jejich  nepříznivé sociální situaci nejen u nás, ale i 

 na Ukrajině. 

Pomoc do Nadvirne v Ukrajině – partnerského města – města Krnova 

       V areálu Charity 

Krnov probíhala v červenci nakládka kamionu Isolit-Bravo (sponzor dopravy), který vezl do našeho 

partnerského města Nadvirna na Ukrajině nemocniční postele (110 ks), noční stolky (100 ks) a matrace (110 

ks), paletu s dětskými plenami a pracími prášky, paletu školních potřeb a několik pytlů hraček. Tuto pomoc 

nakládali pracovníci MÚ Krnov a pracovníci Charity. Materiální pomoc, získala Charita Krnov od různých 

dárců. Tím hlavním byl Moravskoslezský kraj, který daroval nepotřebné vybavení z nemocnice v Třinci a 

hračky pro nemocnici v Nadvirně. 

 

https://www.facebook.com/isolitbravo/?fref=mentions
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V měsíci listopadu jsme opět s pracovníky Charity Krnov nakládali kamion 

v Jaroměřicích nad Rokytnou, tentokrát plný dětských aktovek a batůžků. Tento sponzorský dar od 

kožešinářského družstva Jihlava, s názvem SNAHA, nám zajistil pan poslanec Michal Ratiborský. Velice si 

jeho nadšení, ochoty a pomoci vážíme. Moc mu děkujeme i za zajištění kamionu od Kofoly, a.s., Krnov, bez 

kterého bychom neměli šanci odvézt 1 677 ks školních aktovek a 578 ks pytlíků na papučky.  Aktovky 

budou předány dětem u nás a dětem na Ukrajině. Pro větší polovinu si na konci měsíce listopadu přijeli 

pracovníci z Generálního konzulátu České republiky ve Lvově a předali je školám na Ukrajině. Několik kusů 

bylo odvezeno do našeho partnerského města Nadvirna na Ukrajině. Kde jsme také mimo tuto pomoc poskytli 

i další.  

 

  

 

 
        
 

 

Náklad na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřebova materiálu 66 331  Přijaté přísp.práv. a fyz.osob 113 635 

Osobní náklady 113 277  Dotace - EU, FEAD 7 861 

Ostaní prov. náklady          72 824  Tříkrálová sbírka 58 521 

   Přijaté příspěvky - ostatní 97 380 

Náklady celkem      252 432  Výnosy celkem 277 397 

     
 

Tímto bych chtěla poděkovat MÚ Krnov a jeho pracovníkům, MSK a jeho pracovníkům, pracovníkům 

Charity, krnovským škrobárnám a všem dárcům, kteří přispívají do našeho šatníku a humanitárního 

skladu Charit, jak ošacením, tak i domácími potřebami. Velice si vážíme vaší ochoty a solidarity a 

děkujeme za ty, kterým vaše pomoc přinese trochu štěstí a naděje. 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2018 

 

                                                 

 

    
Dva týdny procházeli ulicemi tři králové – Kašpar, Melichar a Baltazar, aby navštěvovali domácnosti 

a všude kam zavítali, přinesli požehnání i příležitost spolupodílet se na pomoci těm, kteří se ocitli v nouzi. 

 Charita Krnov velice děkuje všem dárcům, kteří vlídně přijali 

koledníky a prostřednictvím této sbírky tak věnovali na společnou pomoc mnoha potřebným 394 392- korun. 

To je výsledek letošní Tříkrálové sbírky Charity Krnov, která probíhala od 1. do 14. ledna. Výsledek je oproti 

loňské tříkrálové sbírce 2017 vyšší o 101 722,- Kč. Omlouváme se domácnostem, které na tři krále čekali a 

nedočkali se jejich požehnání. Velice rádi bychom přinášeli požehnání do všech domácností, ale není to pouze 

v silách pracovníků Charity Krnov. I přesto, že máme řadu dlouhodobých dobrovolníků, Krnov byl pokryt 
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pouze z 1/3. Uvědomujeme si, že zazvonit u dveří lidských příbytků, chce odvahu, a proto věříme, že vás 

odvážných se v příštím roce najde více, abychom mohli navštívit i ty, kteří neměli příležitost otevřít svá srdce 

potřebným. 

Naopak v okolních a odlehlých obcí Krnova, jsme se opět setkali s nadšenými koledníky. Děkuji tímto i 

pracovníkům Charity Krnov, kteří i po své práci nezištně věnovali svůj čas ve prospěch pomoci druhým, 

upřímně děkuji i všem ostatním dobrovolníkům, farnostem bez, kterých by tato sbírka nemohla být 

uskutečněna. Děkujeme ZŠ Janáčkova, ZŠ Žižkova, SPgŠ a SZŠ v Krnově, Střední odborné škole dopravy a 

cestovního ruchu, skautům v Krnově a Nízkoprahovému zařízení pro děti a mládež – Zvídálek, ZŠ 

Slezské  diakonii za vytvoření skupinek koledníčků a jejich pomoci s koledováním. 

65% výtěžku letošní sbírky Charita Krnov použije na projekty, které přispějí k zajištění provozu, zkvalitnění 

a rozšíření nabídky poskytovaných sociálních služeb, kterými jsou: 

Denní stacionář (pomůcky pro paměťové aktivity pro seniory). Humanitární středisko Charity Krnov - 

pomůžeme lidem překonat nepříznivou situaci (nákup materiálu – jako např. potraviny, deky, povlečení, 

ručníky, dětem pomůcky do školy apod.) Rozvoj pečovatelských služeb v odlehlých obcích v okolí Charity 

Krnov, Osoblažsko, Albrechticko, Zátor apod. Nákup kompenzačních pomůcek (polohovací elektrická lůžka, 

WC křesla, chodítka, antidekubitní matrace). 

Další prostředky z Tříkrálové sbírky budou věnovány na podporu a rozvoj činnosti Ostravsko - opavské 

diecézní charity, na podporu projektů charity ČR, na humanitární pomoc v České republice a zahraničí. 

 

Výsledek Tříkrálové sbírky 2018: Bohušov 12 558Kč; Brantice 3 259 Kč; Kč; Čaková 0Kč: Hošťálkovy 9 

521 Kč; Jindřichov 2 151 Kč; Krasov 3 680 Kč; Krnov 153 511Kč; Lichnov 23 232Kč; Liptaň 3 101Kč; Město 

Albrechtice 60 000Kč; Třemešná 20 416Kč; Úvalno 13 930Kč; Vysoká 6 573Kč; Zátor 28 906Kč; Rusín 7 

734 Kč; Slezské Rudoltice 10 637Kč; Osoblaha 13 575Kč; Slezské Pavlovice 3 465Kč; Hlinka 2 271 Kč; 

Dívčí Hrad 12 906 Kč; Janov 3 266Kč. 

 

„Děkuji také jménem desítek tisíc klientů, kterým vysbírané peníze pomohou v jejich nesnadném životě.“ 

 

„ Všem koledníkům přeji, aby se jim po celý rok dařilo mít v srdci lásku, kterou při svém koledování lidem 

roznášeli. 

 

Dárečky pro koledníky 
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CELKOVOVÉ  HOSPODAŘENÍ CHARITY KRNOV V ROCE  2018 

Celkové náklady na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřebovaný materiál 577 098  Od zdravotních pojišťoven 2 324 934 

Spotřeba energie 498 482  Tržby- služby pečovatelské, 

příspěvky na péči, 

ubytování-pobytová služba 

6 541 253 

Spotřeba PHM        284 432  Tržby fakult. nadst. výkony  431 221 

Spotřeba - strava 1 894 099  Tržby za služby - strava 1 896 654 

Opravy a udržování 539 659    

Cestovné, náklady na repr.          70 933  Přij. přísp. práv.os. 749 000 

Ostatní služby     1 468 781  Přis. fyz.os., př.a věcné dary 37 635 

Osobní náklady   13 517 159  Přijaté příspěvky, sbírky 361 901 

Ostatní náklady 70 460  Dotace ministerstva, MSK 4 870 000 

Daně a poplatky 19 807  Dotace měst a obcí 1 581 000 

Odpisy  95 742  Dotace, Úřad vlády             7 861 

   Ostatní výnosy      46 357 

Náklady celkem      19 036 652  Výnosy celkem 18 847 816 

     

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

47%

4%0%2%

26%

9%
0%0%

12%

Zdroje financování organizace

Tržby za služby

Příspěvky právnických osob

Věcné dary práv.os.

Tříkrálová sbírka

Dotace MPSV, MSK

Dot.měst,obce

Dotace ÚP

Ostatní výnosy

Zdr.pojiš.
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Při naplňování našeho poslání se neobejdeme bez 

podpory druhých. Děkujeme všem, kdo nám pomáhají na naší cestě, vždyť POMÁHAT MŮŽEME 

VŠICHNI. 

Naši činnost bychom nemohli realizovat bez pomoci a podpory těchto osob a institucí. 

DĚKUJEME! 

   

 

  

 

  

  

  

  

 

 

Instituce veřejného sektoru 

o Ministerstvo práce a sociálních věcí  
o Moravskoslezský kraj - podporuje dotacemi Charitní pečovatelskou službu, Denní stacionář, 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, Dům dobré vůle Žáry (domov se zvláštním režimem) 

o Město Krnov - podporuje dotacemi Charitní pečovatelskou službu, Denní stacionář, Nízkoprahové 

zařízení pro děti a mládež, Dům dobré vůle Žáry (domov se zvláštním režimem) 

o Město Město Albrechtice, Město Havířov, Horní Benešov, Vrbno pod Pradědem, Jindřichov, 

Třemešná - podporuje dotací Dům dobré vůle Žáry (domov se zvláštním režimem) 

o Obec Rusín, Slezské Rudoltice, Liptaň, Třemešná, Úvalno, Krasov, Lichnov - podporuje dotací 

terénní pečovatelskou službu 

Církevní instituce 

 Biskupství ostravsko-opavské  

 Děkanát Krnov 

http://kr-moravskoslezsky.cz/
http://www.mpsv.cz/
http://www.silnicemorava.cz/
http://www.doo.cz/
http://charita.cz/
http://dchoo.caritas.cz/
http://portal.mpsv.cz/sz/local/br_info
http://www.krnov.cz/
http://www.mesto-albrechtice.cz/
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Nadace 

 Nadace Olgy Havlové 

Dárci z řad veřejnosti 

Charity  

 Charita Česká republika 

 Diecézní charita ostravsko-opavská 

Firmy, společnosti 

 Silnice Morava, s.r.o 

 Silnice.CZ s. r. o. 

 Kofola a.s. 

Podpora Charity Krnov 
 

Vážení přátelé, 

pokud Vás předchozí stránky zaujaly natolik, že byste rádi podpořili 

činnost Charity Krnov, můžete využít jednu z níže uvedených možností: 

 

1. Dobrovolnická práce 

Dobrovolnictví je svobodně zvolená činnost, konaná ve prospěch druhých, bez nároku na odměnu. 

Dobrovolník dává část svého času, energie a schopností ve prospěch činnosti, která je časově i obsahově 

vymezena. Za tuto činnost nedostává finanční odměnu, ale často 

nedocenitelný dobrý pocit z pomoci ostatním, získává zkušenosti a nezřídka i přátelství. (zdroj: 

www.dobrovolnik.cz ) 

Dobrovolnická práce může spočívat nejenom v přímé péči s uživateli jednotlivých sociálních služeb, ale i v 

oblastech Vaší profese . 

 

2. Účast na Tříkrálové sbírce (TKS) 

Pomoc při koordinaci TKS, vedoucí skupinky TKS, koledník. 

 

3. Věcný dar 

Mnoho aktivit Charity Krnov se odvíjí od vybavení jednotlivých sociálních služeb. Velice si vážíme 

jakéhokoliv daru, který můžeme plnohodnotně při jednotlivých činnostech využít. 

 

4. Finanční příspěvek na provoz jednotlivých sociálních služeb: 

a) Zaslání na účet 19-4455920207/0100 (do textu napište od koho daný dar je a na co má být použit) 

b) Předání částky osobně 

 

 

 

Děkujeme Vám za jakoukoliv formu podpory, ať už v podobě vlídného přijetí a slova, nebo v podobě 

věcného či finančního dar. 

 

 

 

 

                                                                                         Bc. Monika Dudová – ředitelka Charity Krnov                                      
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